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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Az élet és költészet.
Nem szándékunk tudományos értekezést 

tartani: csupán arról a viszonyról óhajtunk 
egy etmást elmondani, melyben az élet és köl­
tészet állanak.

Minden lépten nyomon halljuk, de igen 
sok esetben tapasztaljuk is, hogy az élet ellene 
mond a költészetnek. Pedig hát tulajdonképen 
ik kor boldog az élet. ha megvan a maga köl­
tészete. \ égig tekintve a nevezetesebb s világ- 
rörtcnvti szerepet játszott és játszó népek, nem­
zet . életén, a.a tapasztaljuk, hogy azoknak 

íe:e akkor volt legboldogabb, mikor megvolt 
annak költői zománca, mig életüket a költészet, 
az Idealismus télé való törekvés töltötte be. 
Amilv mértékben csökkent egyes népek, nem­
zetek életében a költészet iránti érzék s meleg 
(•rdeklődés. oly mértékben vesztették azok nagy­
ságukat.

Különböző korokban különböző viszonyát 
(szleliink az élet és költészet között. Egyéb 
nemzetek életét nem tekintve, nálunk magya­
roknál az élet és költészet legszorosabb viszony­
ban állottak egymással, illetőleg a költészet 
iránti mély hajlam legerősebben ki volt fejlődve 
a most már csak ténmaradt regékből ismert — 
»arriarehalis korban. Édesen elandalog a lélek 
.mák ténmaradt emlékein, mintha éreznők, 

nogv az a kor letűnt örökre s annak költészete 
soha többi'- vissza nem jő Akkor nem mondott 
diene az élet a költészetnek, hanem ölelkezve 
;árt vele mindenütt: a családi tűzhely körül, 

házi szentélyben, búban, örömben, a vigal­
mi : termeiben és a ravatalok fölött; pihenés 

- munka közt. Ahol élet volt, ott volt költé­
szet is, melv édesbbé tette az örömet, köny- 
; I \ ebbé a fá" dabn at. vigabbá a munkát, el visel- 
üi'ii bbe a terheket.

És beszélhet bárki akármit, azt lehetetlen 
!vitatni. bog’v az a kor — éppen azért mert 

kí tőibb — jobb is volt. Mikor a sziveket a 
költői emelkedettség szelleme hatja át, erkölcsi 
iímvatlásról. mi több: sül védésről szó sem le-

„Zalamegye“ tárcája.

n>!

A fekete angyal.
(Beszélj.)

Irta: Horváth Gyula. —
Klet, élet, mi vagy te? Egy nyomorult hólyag 

a sors t ugorén, melyet egy önfeledt pillanatban könyör­
telen vesszejével megsemmisít. Születni, szenvedni és 
meghalni. Hahaha! Ti bölcsek, ezt meritek életnek 
nevezni ! A tudomány megdönti az ezredéves előítélete­
ket, felzavarja az egek titkait, merészen járkál a tüzes 
láván, és ez a tudomány, ez a nyomorult valátni nem 
képes összefoltozni a tépett sziveket ... a lélek le­
szabott foszlányait. Ah! hogy zúg a szél, beszédét 
értem; a vihar fékveszett danája az én lelkem yisz- 
hano ja s ez azt üvölti, nem messze már a lét határa. 
Ütvén év viharzott el felettem, lehervasztotta arcom 

i rózsáit a kín, nem hagyván hátra egyebet, az elszáradt 
‘ kóróknál. Oh Istenem! mivé tett engem a szerelem 

démona? Szerelem! Fuss, fuss előlem gyilkos kepzelet, 
menj, hagyj magamra! Hahaha! Hogy megijedt a 
yáva. . . Így dühöng magában az őrült Benedek, egy 

gyos kunyhó nyirkos szobájában.
*

K. egyike Erdély legkisebb városkájának. A tei- 
mészét keze merész képekkel tarkázza a vidéket; a 
lakósok arcán a jámborság és hit lenyomata tükrözik, 
> többé kevésbbé babonásak is.

A főutca végén a többi házaktól elkülönítve egy 
komor, sötét épület emelkedik, a melyről azt tartja a 
nép, bogv szellemek lakjak, s nnota a lakosa elhalt, 
nein voh benne halandó. Ez a ház volt „a fekete an­
gyal“ lakása. Éjszaki felén egy nyomorult viskót lehet 
látni, melynek tetején egy póznára tűzött halott fej a 
cégér. Elborzad az ember e vicsorgó csontváz láttára, 
aiui a kérlelhetlen halált juttatja eszünkbe, s ki hinné,

hét. Az Idealismus, mely a költészetnek vólódi 
alapja, csak fölfelé ismer utat, lefelé nem.

Abban a korban, mikor az élet és költé­
szet mint édes-testvérek ölelkeztek. — a mai 
kor ördögei pihentek. Az érdek hajsza, a már 
betevő falatja után való kapkodás ismeretlenek 
voltak. Ezzel nem akarjuk azt mondani, hogv 
azon kor teljesen szeplőtelen volt mindentől, 
ami a létküzdelemmel járni szokott; de annyit 
minden habozás nélkül el merünk mondani, 
hogy az a küzdelem, ami akkor volt, nemesebb 
értelemben vett létküzdelem, vagy előharc volt. 
nem pedig aféle csete-patézás, minőbe a mai 
kor minden költőiség nélkül való emberei szok­
tak keveredni.

Nem ok nélkül halljuk most lépten, nyo­
mon, hogy a mai kornak nincs semmi költé­
szete, hogy az ideált legyőzte az anyag. Való­
ban úgy van. Nemcsak a realismus, hanem a 
materialismus kerekedett felül; az van uralmon. 
Majdnem minden tettnek, minden egyéni vagy 
társadalmi törekvésnek főrugója: az anyag. 
Ezért küzködünk, ezzel küzdi!i k. Ezzel biztos 
a diadal. Jaj annak, aki tetteit a közönséges, 
mindennapi élet küzdelmében valami magasabb 
célok tekintetbe vételével vagy azok érdekében 
küzd! Majdnem biztosra vehető bukása. Valami 
különös, szinte mosolyra gerjesztő ez a mai, 
minden költészet nélkül vgV élet !

Ma a külszin, a látszat, a ragyogás a fő 
dolog. Mindenkinek vágya, hogy ragyoghasson, 
célja, hvgy gazdagodhassák, mérték nélkül, ro­
hamosan, minden áron, semmit nem tekintve, 
nőndent félretéve. A rongyszedő az első pamut 
rongyon már palotákról álmodik. A kis-iparos, 
a kis-kereskedő börze-spekulációkba bocsátkozik 
s az egyik gyárról, a másik bankházról álma- 
dik. A jószágbérlők négy-lovon járnak és libe- 
riás inast tartanak. Van sport, van feszengés, 
túlhajt is mindenben, a Imi lehet láttatni.

A lófuttatások és bálok nagy látogatottság­
nak örvendenek, kitünően sikerülnek; száz-eze- 
reket zsebre rak a totalisateur ; ezereket a di 
vatárus; a magyar színházak pedig konganak

az ürességtől; a szegény áldozatkész szinészdi- 
rectorok zsebjei pedig nagyokat ásítnak unal- 
mokban. Színtársulataink sm-ra buknak; irodalmi 
vállalataink nem sikerülnek ; Íróink hírlapi nap­
számosakká lesznek. Itt van egymással szemben 
az anyag és költészet. Ebben kulminál a mai 
kor. a mai élet összes költészete.

Nem a pessimismus szól belőlünk, hanem 
az elfogulatlan birálat.

Vájjon nem igazolja-e szavainkat több el­
tagad hatatl an tény!

A verseny paripáknak ma-napság szobrokat 
eme nek; íróink egyike, másika pedig úgy szól­
ván kegyelem kenyéren teng vagy kenvértelen- 
ségében öngyilkossá lesz. Az anyagi jólétnek 
örvendő butaság portál tátik, fej- és derékhajtó 
tiszteletben részesül; hymnuszt zeng neki ajak 
és toll; mig a kopott ruhában járó tehetség, a 
valódi érdem, az emelkedett szellem koszorutla- 
nul, legtöbbször tövisektől vérezetten jár.

A föld rögeiből kiemelő költészetnek már 
úgy szólván: lejárt órája; minden hatalmát, 
minden befolyását legyőzte az an vág. Ennek 
hatalmában áll az is, ami még foszlányosan 
megmaradt belőle.

De meg is látszik a kerek ég alatt minde­
nen a költőietlenség. Hiába keressük a maga­
sabb ideált. Hol van a példány képnek való 
egykori magyar barátság? Hol van az önzetlen 
vendégszeretet? Hol van a sz p, lélekemelő 
nyíltság? Hol az őszinte bizalom? A nyugal­
mat adó egyszerűség? Az erkölcsi fenség a há- 
ziéletben, a családi szentélyekben? Es megannyi 
tényezője, alapja a magasabb emberi boldogság­
nak : hol vannak ?

Sehol!
Az élet minden lépten nyomon ellene mond 

a költészetnek. Nincs meg a mai életnek a va­
lódi, az emberi szívek jóságában és emelkedett­
ségében gyökerező költészete.

Es vájjon nincs-e meg igen sok esetben a 
lélektani alapja egy-egy szomorú ténynek, mi­
kor az anyagtól, ezen uralkodó hatalomtól, a
mai kor bálványától megfosztott cg a n k.t-

liogy e háznak még lakosa is lenne? Pedig itt lakik 
Bánat Ferkó, a sirásó. Alacsony zömök emberke, ha 
rázdás arccal, hosszú ősz fürtökkel, kit sem nevetni, 
sem sírni nem látott még senki, pedig 40 éve már, 
hogy e „mesterséget“ űzi. — Szobájában sok lim-lom 
van. Sirásó kapa, ásó, korhadt sírkeresztek, koporsó 
darabok, halál fejek. Egész napon át dolgozik, s csak 
akkor megy a városba, ha mértéket kell venni a meg­
ásandó sírhoz. Egész életében egyedül volt, a nőket 
gyűlölte. Szinte mosolyog az arca, ha asszony {halott 
van. Most azonban még sincs egyedül, egy őrült sze­
gődött hozzá, s amint látszik, nemcsak hogy megtűri 
maga mellett, hanem még szereti is, és nem bántaná 
meg, ha minden koponyáját szétzúzná is. Ez a rejtélyes 
embéig az örült Benedek.

És most térjünk néhány évvel vissza a múltba, 
azon időbe, midőn abban a sötét épületben öröm tanyá­
zott, midőn a mostani fagyasztó csend helyett tivornya 
és muzsikaszó hangzott a termekben, midőn libériás 
szolgák hordták fél a drága étkeket, szikráztak az 
élcek, s a kitűnő aszú borok kacagást, mosolyt csaltak 
az ajkakra.

A termek most is úgy vannak, mint akkor, midőn 
a halottat kivitték a nyugalom helyére. A menyezetes 
ágyból mintha csak most kelt volna fel az álmodozó, s 
a kilincset akár csak e percben érintette volna ha­
landó keze.

Gyönyörű májusi est volt. A hold nem ragyogott 
ugyan az égen, de a csillagok fénye és az enyhe esti 
jég kedves élvezetet nyújtott. A kastély előtt nagy tö­
mé* hullámzik. Az étteremből vidám zeneszó, hangos 
nevetés es gyakori pohár csengés hallatszik.

A nagy asztalt magas rangú vendégek ülik körül, 
csupa méltóságok, tarkáivá bájos szépségű amazonoktól.

A házi ur, Antal,gróf, élte legszebb korában levő, 
rózsás kedvű férfiú. Éppen most emeli fel a nehéz, 
.,rinv billikomot, hogy ékes szavakkal köszöntse fel 
üdüu bárót, akinek — mint mondja - megengedte

érni az Isten, hogy hetedszer nősült meg, és ismét öz 
vegy. Szavai nagy tetszést keltettek. * a hallgatók 
majd megpukkadtak nevettükben.

Antal gróf ágit adott, mire Üdüli báró is kész 
volt a revanches-sal. Lefőzte a grófot, c<ak úgy irult 
pirult bele. Hogy is ne? mikor annyi szépség előtt 
kinyilatkoztatta, hogy nem kap feleséget, sőt mi több, 
fél az asszonyoktól.

— Mit én? kiáltott fel tűzzel a gróf. No azért is 
megmutatom, hogy nem maradok agg legény, hanem 
— s erre esküt fogadok — két hét alatt ősi fészkembe 
olyan feleséget hozok, kinek szépségétől káprázni fog 
szemetek.

Brávo! Éljen! kiállónak valamennyien. Húzd 
rá cigány, kiáltott Antal gróf. búcsúztató nótát húzz, 
mert ebben az órában örökre elbúcsúzom a legénv élettől.

Két hétig csendes volt a kastély. Még a cselédség 
sem tudta, hova tűnt cl a gróf. Pedig leány nézőbe ment 
s két hét elteltével gyönyörű szép hölgy tekintett ki a 
kastély ablakából.

Antal gróf beváltotta esküjét, nős volt. Hogy 
nejét honnan hozta, az titok volt legmeghittebb barátai 
előtt is.

Fiatal volt és angyali szépség. Márvány homloka, 
nagy selymes szempillákkal árnyalt kék szemei, a két 
tejszín arcon egy egy feslő rózsa, pici szája, behízelgő 
hangja . - . nehéz volna híven lefesteni.

Lassan kint hírek szivárogtak ki a kastélyból; a 
cselédség és a koldusok kezdték meg. A „bejövök“ 
kihordták a napi eseményeket, elmondták otthon, is­
merőseiknél, s egyszerre tele lett a város, hogv a fiatal 
gróf menyecske szörnyű rá tartós, szigorú, de jószivű; 
aztán, hogy örökösen fekete ruhában jár. drágakövei, 
nyakékei is feketék, hogy a gróf ur rettenetesen sze­
reti és — mód nélkül félti. Ilyen hírek keringtek a 
grófnő felől, sőt még azt is rebesgették, hogy szegény 
leány volt, azért ment nőül a grófhoz. Nevét senki sem

íMen számunkhoz 14 iv melléklet van csatolva.
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ségbeesés. utolsó eszközéhez nynl ?! Hisz sehol 
egyetlen tisztelt ideal, hova vigasztalásért, biz­
tatásért menekülhetne.

A költészet nélkül való élet blasirttá teszi 
az embert, Es így egy atalán nem lehet cso­
dálni, ha korunkban a blazirtság oly általános 
betegsége még az alig serdülő fiatalságnak is.

Társadalmunk tengernyi baján sem segít­
het egvéb, mint egy, az Idealismus felé törekvő 
s az életet és költészetet újból testvéresítő tár­
sadalmi mozgalom.

Megyei élet.
A meatjei közigazgatási bizottság januar havi ülését 

tiv.astits Berni főispán ár árnál fása gonak elnóldete alatt f. 
hó 10-án tartotta a nagy me</yeház gyűlés termeken.

Elnöklő főispán úr Öméltósága az új év alkalmá­
ból melegen üdvüzlé a teljes számmal jelen volt bizott­
sági tagokat, buzgó közreműködésüket kérve a jövőre is.

A tárgysorozat megkezdése előtt az egy éves mű­
ködési körrel bíró bizottságok alakíttattak meg.

Az 1877. évi XV. t. c. 216. § a értelmében ala­
kított gyámügyi fellebbciteli küldöttség az^ 1 SH8-ik évre 
következőleg alakíttatott meg: Csertán Károly alispán, 
Gózony László főjegyző, Csesznék Sándor árvaszéki 
elnök, Árva v Lajos m. t. ügyész hivatalból tagok; 
Eperjessy Sándor, Skublics Jenő, Orosz Pál a közigaz­
gatási bizottság által választott tagok: Skublics Gyula, 
Szabó Samu. Nagy Károly főispánilag kinevezett tagok.

Az 1876. évi VI. t. c. 52. 53. §-ai értelmében az 
1888. évre alakított fegyelmi választmány tagjai: Skub­
lics Gyula, Eperjessy Sándor, Radulovits Gerő, dr. Lu- 
zsicska Kálmán rendes tagok ; Iláczky Kálmán, Sturm 
György póttagok.

Az 1S79. évi XXXI. t. c. 26. § a értelmében 
alakított erdő rendészeti albizottság tagjai Csertan Karoly 
alispán elnöklete alatt Iláczky Kálmán es Skublics 
István.

Az J1879. évi XXXI. t. c. 120. §-a értelmében 
alakított erdei kihágást másod fokéi bíróság tagjai: Skub­
lics István, Skublics Jenő, Iláczky Kálmán, Farkas 
József; póttagok Koller István, Szabó Samu, Nagy 
Károly.

Wesel Simon letenyei lakos íclebbezésével, mely­
ben magát az 1888. évi legtöbb adót fizetők közé fel­
vétetni kéri, miután az 1888. évi virilisták névjegyzéke 
az 1887. évi decemberi közgyűlés által végérvényesen 
megállapittatott, el utas; itatott.

Zala-Egerszeg rend. tanácsú város a közegészség- 
ügy- és köztisztaságra vonatkozólag óvrendszabályokat 
állapított meg, mely szabályzat szerint a hentesek a 
közfogyasztásra szánt sertéseket a közvágóhídon tartoz­
nak leülni. A szabályzat e pontja ellen az érdekelt hen­
tesek másod fok úlag a közigazgatási bizottsághoz felleb­
bezvén, a bizottság a fellebbezést elutasította.

Olvastatott a kerületi postaigazgatóság leirata,' 
melyben tudatja, hogy a közmunka- és közlekedésügyi 
miniszter a felső-szemenyei, gutorföld’ mura-szentmár- 
tori, nemes apátii, puszta-magyarod!, g/^boticzai, z.-gó- 
gánfai, z.-halápi, z.-koppányi, z.-nxerer.ycí, z.-szabari, 
zalavári, kcrka-németfalui, kis görbői, pölöskei, zsidi és 
felső-eörsi postahivatalokat egy évre ideiglenesen meg­
hagyja, ellenben a bagonyai, bazsii, beliczai, böröndi, 
háshágyi, kustánszegi. langvizi, nagy-bakónaki, p.-ke­
resztúri, rezii, szent-adorjáni, szent-békállai, t.-dörögdi, 
nemes-pécselvi postahivatalokat beszünteti. A közigaz­
gatási bizottság a bagonyai, bazsii, beliczai, háshágyi,

tudta, s férje is, mint a hir szárnyain hozzá jutott, 
csak fekete angyalnak nevezte. Lassankint mindenki 
megszokta e nevet.

Névnap, ünnepek, minden vendégség nélkül múlt 
el az első év, de az egybekelés évfordulójának em­
lékét meg kell ülni, gondolá a gróf. Fel is kereste 
feleségét, aki épen budoir-jában volt elfoglalva.

— Tudja-e a grófnő, szólt mosolyogva Antal gróf, 
mi lesz holnap?

— Holnap? Ah igen tudom.
— Nos? fekete angyalom,
— Egybekelésünk évfordulója.
— Úgy van asszonyom, s azt hiszem, bele fog 

egyezni, hogy ennek évfordulóját lakomával ünnepel­
jük meg? . .

— Amint a gróf ur akarja, válaszolt édes mosoly- 
lyal Arnica.

— Köszönöm, szólt a gróf, s a parányi kezet 
csókkal illetve, távozott.

Másnap este vignn voltak a grófi házban; csengett 
a sok pohár, szállt a fiatal házaspár fejére a sok boldog 
szerencse kívánat.

Boldogok?! . . . Vájjon igazán az volt-e a grófné? 
Magas rang. pazar fény, imádva mindenkitől; kell-e 
ennél több, hogy az a hiú női szív boldog legyen? 
Talán a boldogság tudata tévé őt ez estén oly különös 
széppé, vagy ama kim agyarázha11 an érzelem, hogy ő 
az estély bálványozott Vénusa ?

A lakoma vége felé az ajtót valaki nagy erővel 
be taszítja, s a másik pillanatban egy rongy foszlányokba 
takart, kuszáit hajú alak lép a terembe; vérben forgó 
szemmel nézi a társaságot, majd csendesen a grófné 
felé tart. Rémülettől szoborrá fagyott a szép Arnica, 
midőn az idegen előtte megállt.

— Ismersz e még szép asszony — kérdő fagyosan 
az/ őrült. Én vagyok Benedek, akit te szerettél. Nézz 
meg jól. Ezek azok a fekete szemek, melyekről oly 
sokszor mondád, hogy az örvénynél, is veszedelmesebbek. 
Ugy-e most ismersz? Hahaha! Óh miért hagytál el 
engem — folytató sirva; — kerestelek az egész világon, 
de most meg vagy, juj, siess . . . menjünk, oda . . . 
nézd . . . oda . . .

— Félre nyomorult lélek, üté őt mellbe a gróf, 
ki e titokszerű monologot tovább nem hallgatható. Szol­
gák, dobjátok ki!

kustánszegi, langvizi, nagv-bakonaki, szent-adorjam, i 
dörögd! és nemes-pécselyi postahivatalok fentartasa ér­
demében a magas minisztériumot feliratilag megkeresi.

A keszthelyi helyi érdekű vasútra nézve a köz­
igazgatási bejárás alkalmával megállapíttatott, hog) a 
Keszthely határában leendő állomás Keszthely-nek, a 
jelenleg meglevő pedig Szent György-nek neveztessék. 
Ezzel szemben a déli vaspálya társulat a város hatara- 
ban leendő állomást Keszthely város nak, a jelenleg 
meglevőt pedig Keszthely-Szent-György-nek óhajtja el­
neveztetni. A minisztérium által a közigazgatási bizottság 
ez ügyben megkérdeztetvén, a bizottság az állomás el­
nevezésére nézve a déli vaspálya társulat által tett 
javaslatot ajánlja elfogadás végett.

Főispán úr Öméltósága hivatkozva azon hiányos, 
és a közszolgálat érdekeinek rendkívüli hátrányát a 
szolgáló postai összeköttetésre, mely a novai járásban 
a járás székhelyének a járásban levő egyes jegyzői 
székhelyekkel való összeköttetésére nézve létezik, úgy 
hogy a hivatalos rendelet a járás székhelyéről csak 4. 
napra érkezik a közvetlen szomszéd községbe, indítvá­
nyozza, hogy ennek megváltoztatása és a közszolgálat 
érdekeinek megfelelő postai összeköttetés létesítése iránt 
a kir. postaigazgatóság kerestessék meg. Az indítvány 
egyhangúlag elfogadtatván, a javaslat elkészítésével 
Sturua György kir. főmérnök ur, mint szakelőadó meg- 
bizafott.

Alispán úr előadja, hogy Nagy-Kiuuzs...:, . k.ncs 
tár által a főtéren tervezett pótépítkezésre nézve a 
helvszini szemlét a kiküldött bizottsággal megtartván, 
a bizottság azon meggyőződést szerző, hogy a tervezett 
építkezés a nagy funduson teljesíthető anélkül, hogy az 
a városi építkezésre vonatkozólag hozott szabályzatba 
ütköznék, miért is a bizottság nevében ajánlja, hogy 
az építkezés a város által hozott határozat értelmében 
engedtessék meg; e javaslatot a közigazgatási bizottság 
elfogadta.

A pécsi kér. postaigazgatóság az Alsó-Pörgicse 
által kért postahivatalnak megadását — tekintve a 
csekély forgalmat és nevezett községnek Szént-Ántál­
kához való közelségét — nem javasolja. A közigazgatási 
bizottság ily értelemben tesz ez ügyben felterjesztést a 
közmunka- és közlekedésügyi miniszterin mhoz.

B. Füred és Küves-Kál között célszerűbb postai 
összeköttetés tárgyában javaslat adatott be a póst.a 
igazgatósághoz, mivel azonban ez ideig válasz onnan 
nem érkezett, ez ügy tnegsürgefteiik.

Kir. tanfelügyelő úr havi jelentésében előterjeszti, 
hogy a szent adorjáni állami népiskolánál a magas mi­
nisztérium a legszükségesebb melléképületek felállítását 
elrendelte. A molnári! állami iskola számára meg 
veendő ingatlan telekkönyvi nehézségeinek elhárítását 
célzó intézkedések a magas miniszter.umtól foganatba 
vétettek. —- A befejezett stridói iskolai építkezések 
felülvizsgálásához a magas minisztérium engedélye ki­
kére tett. A hadkötelesség és népfelkelés által érdekéit 
s intézeteiknél nélkülözhetlen tanítók adatainak begyűj­
tése is ezen időszakban eszközöltetett. A tapolezai járás 
főszolgabirája a petendi, a perlaki járás főszolgabirája 
a dekanoveczi, domasineczi s novakoveczi igazolatlanul 
mulasztók szüleit, illetve az iskola mulasztást közöny nyel 
tűrő bírákat pénzbírságban elmarasztalták, a Csáktornyái 
járás főszolgabirája pedig a felső-muraközi községek 
elöljáróságait a pontos összeírás és az iskolamulasztások 
megtorlására újabban is szigorúan utasította. — Ezen 
időszakban a keszthelyi járás főszolgabirája a zala- 
szántói, a pacsai járás főszolgabirája pedig a szent- 
péteruri zugiskolát záratta be. A zala-cgerszegi járás 

íszolgabirája az alsó nemes-apátii iskola vagyonúról
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szent-péterun tanítók fizetési hátráléka, végül az 
alsó-lendvai járás főszolgabirája özv. Alszeghy Jánosné 
évi segélye ügyében hozott közigazgatási végzéseket 
végrehajtották. Kir. segéd tan fel ügyelő úr a z.-egerszegi 
járás főszolgabírójával a zala-lövői számadások ügyében 
a hely színén kellően intézkedett. Részletes iskolalót»' 
°atás a megye népoktatási állapotúnak az 18811 -. tan 
évet felölelő statisztikai adatainak feldolgozása miatt e 
hónapban — a jelentés szerint — nem volt teljesíthető.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatta a kis-radaiak é> 
Pap Ignác tanítójuk közt kölcsönösen felmerült s egyre 
élesebbé váló súrlódásokra vonatkozó kérvényeket. Tv 
kintettel arra, hogy Kis-Buda község elöljárósága é- 
lakósai a vallás- és közoktatásügyi minisztérium által 
megerősített püspöki ítélet ellenére Pap Ignác tanítója 
kát maguk közt nemcsak megtűrni vonakodnak, hanem 
ellene újólag különböző vádakkal lépnek tel s utóból 
időben a neki díjszerződésileg biztosított mustjárandó 
ságot is megtagadták: járási főszolgabíró felhivatik. 
hogy Kis-liada községben a tanító s a küzségbeiiek 
közt fen forgó kölcsönös sérelmek megállapíthatása cél 
jából vizsgálatot tartson, a megtagadott mustjárandó 
ságra vonatkozólag az érdekeltekkel tartandó tárgv.Já- 
alapján elsőfokú határozatot hozzon s a személyi ügyi-ki ,- 
nézve a körülményekhez képet: saját hatáskörén belül 
erélyesen intézkedjék, a való tényálladékról pedig, t 
r úalán szükségeseknek mutatkozó további intézkedés 
s. ^..'.pontjából még e ló folyam . . tegyen jeEr* '*st.

Ivan. Janó.-, volt baki községi í»k<J.-u í-uiuó pana 
sza évi nyugdíjának megtagadása, iile v-mtatlan 
kiszolgáltatása ügyében előterjesztetvén, í I zolga- 
biró felhivatik, hogy az érdekeltek meg.iangatá. a után 
a tapasztal undokhoz képest Bak község elöljáróságát, a 
megyei törvényhatóságnak további intézkedéséig, az 
1887. évi április 26 án felvett jegyzőkönyv szigorú 
betartására utasítsa s a hátráló kos összeg kifizetéséről 
jelentést tegyen.

A szent-péteruri, tagyoni igazolatlan iskola inul asz 
tások ügyében a járási főszolgabíró felhivatik. hogy a 
kellő vizsgálat után tapasztalatainkhoz képest az. iga 
zolatlan mulasztó növendékek szülőit, esetleg pedig a 
mulasztások megtorlásában közönyös bírót pénzbírságban 
marasztalja el s eljárásának eredményéről tegyen je­
lentést.

Zala-Egerszeg rendezett tanácsú városnak kérvé­
nye két osztályú felső leányiskolának négy osztatva 
polgári leányiskolává való átalakítása tárgyában meleg 
pártolással ter jesztetik fel a vallás- és közük látásiig vi 
minisztériumhoz.

Hotticza községnek iskolailag történt különválás/, 
tása miatt fen forgó birtok csere ügyben benyújtott kér­
vénye illetékesség szempontjából a megyei törvényiét 
lósághoz áttétetik.

Olvastatott a megyei számvevőségnek jelentése 
Zala-Egerszeg város által Kasza háza község ellen 1 síi«.), 
évtől bezárólag 1887. évig hátrálékos 5" ,,-os iskolai adó 
iránt támasztott követelése ügyében. A számvevőségi 
jelentés a közigazgatási bizottsághoz teendő nyilatkozat 
céljából Zala-Egerszeg város polgármesterének kiadatni 
határoztatott.

Olvastatott a fityeházai iskolaszék elnökének, 
gondnokának s az ottani tanítónak panasza Plunder 
György biró s elöljáró társai ellen — az iskolamulasz­
tások közönyös eltűrése s az iskolázás törvényes fdvá­
rnának meggátlását okozó egyéb viselkedése ügyében. 
Járási főszolgabíró felhivatik, hogy nevezettek .dien 

; szigorú vizsgálatot tartson s az iskolaszék mégha liga 
tása után szükségeseknek mutatkozó intézkedéseiről 
jelentést tegyen.

Tóth Sándor perlaki áll. népiskolai igazgalótanitó

A másik percben az őrült ordítva futotta be az 
utcákat. Futott, míg a temető melletti rozzant viskóhoz 
ért. Itt karjait összefonva egy darabig maga elé bámult, 
majd a holtak birodalmába rohant, s tördelni kezdé a 

kereszteket, melyek ropogva, recsegve törtek dara­
bokra. Tekintete egy márványkeresztre esik, s minden 
irgalom nélkül tépni kezdi a drága koszorút ... A 
temető bejáratánál egy sötét alak Ion látható, aki egye­
nesen Benedek mellé lopod zott, izmos karjaival meg­
ragadó, s a nyomorult viskóba hurcolta.

Borzasztó volt az arc, melyre a pislogó mécs hal­
vány világát vetette; ajaka tajtékzott, szemei vadul 
villogtak.

— Ülj le, mondá Bánat Ferkó, miután nagy 
ügygyel-bajjal betuszkolta.

Az őrült engedelmeskedett, de nemsokára felugrott 
s egy vicsorgó halálfejre mutatva kiáltá:

— Nézd uram e koponyát, mily undok, mily 
csúnya. Ezekben a szemgödrökben egykor két csillag 
ragyogott, melynek lángja elégeié a sziveket; ezek a 
csattogó állkapcák egykor huh ! . . . mosolyogtak. Bor- j 
zalomteljes maradéka ez egv földi szépségnek . . S 
hiszed e, hogy ő is ilyen lesz egykor, ö ... a fekete 
angyal . . . Hahaha! Ezzel egy ütéssel porrá zúzta a 
koponyát.

— Asszonyom, itt az óra, nyilatkozzék !
E parancsoló hangon Antal gróf szólott feleségé­

hez. Azon éjjel, -midőn az őrült látogatást tett náluk, | 
borzasztó álmai voltak a grófnak. Alig várta a nap j; 
felkeltét, mikor kikelve rohant a grófné bufoltjába.

Arnica egy feszület előtt térdelt bárzsony imazsá- 
molyán. Arca halálsáppadt volt, szemeiben köny helyett 
elszántság villogott. Sötét ruhájában olyan érzelmet 
keltett az emberben, mint mikor legkedvesebb halót- íj 
tutikra rászegezik a koporsó födelet. Érezte ezt jól a 
gróf, de megfékezhetlen fájdalma kegyelmet nem ismert, 
s azért, midőn a grófné könyörületért csengett, őrülten 
felkacagott:

— Hahaha! én legyek könyörülettel, én? aki 
önnek nevet, hirt és fényt adtam, s aki engem oly 
rútul megcsala ? Soha, soha! Egy bűnös cselekmény 
szálaival folynak össze neveik s így távoznia kell 
asszonyom !

Hasztalan köuyörgött a szép asszony, esküvel

erősítve szive ártatlanságát és hűségét, a büszke gróf 
hajlith; lan vila.

A kastélyon gyászlobogót lenget az alkony! szellő. 
A k—i nagy harang szomorú hangja is hirdeti messze 
e gyászt.

A kastély úrnője, a méltatlanul szenvedett g\ alá­
zatot nem tudta elviselni s a gróf távoztával a mindig 
magával tartott méreggel véget vetett ifjú életénei-.

Készen van már a sir is. Bánat Ferkó megásta 
azt szépen. Az őrült Benedek is segített neki, miközben 
igy beszélgetett:

— Tudod-e Ferkó, ki halt meg ? Egy vén szapa- 
nosné. Hehehe! Vén volt már az istenadta, mint az. 
országút. Bár csak minden asszony elpusztulna, az a 
„fekete angyal“ is. Huh! ha ő meghalna, de szép sirt 
ásnék neki.

Bánat Ferkó két öreg könyet törölt ki szeméből, 
midőn ránézett, amit Benedek észre nem véve, igv 
folytatá beszédét:

— Látod Ferkó, az az asszony nem szeretett 
engem, de én forrón imádtam. 0 egy szegénv. nemes 
család leánya volt, s mikor én megismertem, gazdag 
legény voltam ám. . . . Ott még nem egyenes a sir 
fala, kapard csak le . . . Mondom, gazdag voltam. 
Tettem is a szépet, de hiába! O nem csókolt meg soha, 
csak azt mondta, hogy kerüljem. Persze, hogy meg volt 
a bibi, mert az az átkozott gróf elrabolta a szivét, ér­
ted, megvette őt — pénzért. Hej ! de esküszöm, hogv 
meghal azért valaki, s a fekete angyal még is az 
enyém lesz.

E percben felhangzott a szomorú búcsúztató. A 
halottat leteszik a sir széléhez, s a pap imádkozni kezd. 
Ima végeztével Benedek fogta meg a kötél végét, hogv 
a halottat a sírba ereszszék, de rögtön eldobta magáTól 
s a koporsó oldalára mutatva kiáltá:

— Isten . . ! hisz ez ő . . . ő . . . a fekete 
angyal^. . .

keikó felfogta az őrültet, kinek feje lehanyatlott 
es szemei bezáródtak örökre. __ ______

A kiséret hallotta, midőn a sirásó mondá keserves
zuivog, * közt mit ma tett először életében a 
papnak :

„ 1 isztelendő szent atyám, mondjon még egy imát 
a meghal lakért.“
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nak első ötödéves korpotlek ügyében beterjesztett kér 
vérivé a \ alias es közoktatásügyi minisztériumhoz 
pártolólag telterjesztetik.

< Mvast.itott Kovács Ferenc czirkovlyáni tanítónak 
panasza a község Inra ja ellen — tanítói illetményeinek 
megvonása s az iskola egyéb dologi ellátásának elha­
nyagoló-.-i tárgyában. A perlaki járás főszolgabirája 
teiiiivaiik, hogy érdekeltek meghallgatása után a tapasz- 

'kj ndeKlmz képest szükségeseknek mutatkozó intézke- 
krol tegyen jelentést s a tanítói illetmények ügyében 
uulo elsőfokú határozatát a közigazgatási bizottság- 

111 terjeszsze be.
A goriesáni állami, az oiehovcsáki, strídói, rácz- 

k;. lizsai aliami, a zalakoppányi áll. segélyezett községi 
i'l.ohi 1 S.S- s. tanév költségvetése pártoló lag fel térj esz
lelik.

A nagy-kanizsai polgári iskola 1881’ 7. évi, a keszt- 
he vi polgári iskola 188« .. évi, a nagy-kanizsai polgári 
h'i-o eleim népiskolák 188 évi, a zánkai községi 
isi.óla lss . évi, a molnári! állami népiskola 1883 4., 
i "" 1 .. Is*',,. évi, a keszthelyi elemi iskola 1885 e;. évi, 
a nyavaládi iskolai alapvagvon 1*86. évi, a beliczai 
isi ólai alapvagvon 1**6. évi számadásai a megyei fő­
sz ruvevöi hivatal által megvizsgáltatván, a bemutatott 
'/ na as..k t< iterjesztetnek.

A kir. adófelügyelő úr jelentése szerint november 
Inéoaii -eli’diátrálék volt 1.21 6,013 frt Ti1., kr., ebből 

!»•:• hóhar. 4 1,. i 1 j-t 71 1 .. kr. lefizettetvén.
,, ! s,s ,. év december végén adóhátralék 97 1,739 

ü F í v eg és jogilleték, szolődézsmavá 1 tság, fogyasztási 
i haiimentességi díj és egyéb tartozékok címén de- 

1 ber hóban befolyt 385,457 Irt 641 kr., melyet az 
I*'*">. év december havában befolyt 333,999 frt 11 
k: il egy hehasonlítván, 1887. év december havában
• >! 15s frt o3 . krral folyt be több.

Az árvaszéki elnök úr jelentése szerint a fogal­
mazói karnál november hóban hátrálok volt 1418, de- 
•emberhen beérkezett 2234 s igy elintézés alá került 

-'»fi. >2 ügydarab, melyből elintéztek 2178 darabot s 
ni radt hát rá lék 1474. Az irodai szaknál november 
h» »an hátralék volt 1104, decemberben leírás végett 
ki ihatott 2161 s íg\ elintézés alá került 3265 tigyda- 
a i, ebből leirtak és expediáitak 2404 darabot s maradt 
íz ev végen hátralék 861 db. Az árvaszéki fogalmazói 
kar tevékenységének kimutatására nézve az elnök úr 
előadta, hogy 1886. évről hátralék volt 2492, az 1887. 
e\ folytán beérkezett 28717 s igy elintézés alá került
• ki<09 ügydarab, melyből az 1887. év folytán elintéztek 
2*935 darabot s igy év végén a hátrálék 1774 darabot 
tett ki. mely kimutatás a fogalmazói kar kitartó tevé- 
k ■nységéről tesz tanúságot. Az irodai szaknál 1886. 
e\ vegeit hátralék volt 668, az 1887. évben leirts végett 
k látott 29260 s így elintézés alá került 29928 ügy

■ iö: ebből leírtak és expediáltak 29067 darabot s 
l_: év végén a hátrálék 861 darab.

Mennyi adói fizet Zalamegye ?
líailtilov > Gerő pénzügyi tanácsos és zalamegyei 

• iilótelügyelő úr a megye adóviszonyaira vonatko­
zik.- 4 részletes statisztikai adatokat terjesztett elő a köz- 

gatási bizottság január havi ülésén, mélyekből me- 
g' énk k i/.iÍnségének tájékoztatása végett közöljük a 
k vetkező hiteles adatokat:

Zola megye lakóssága'nak terhére, eltekintve az 1886. 
e\ ről é-mnaradt 924.873 frt 591 ■, kr. hátraléktól, az 
hs.sT. érre elé Íratott egyenes adóban 1.861,224 frt 251 
kr.. erre az év folytán befizettetett 1.8 4,458 frt 851 », 
kr. s igy az évi előirányzatnál 46,765 frt 401 2 krral 
folyt he kevesebb vagyis ily összeggel szaporodván 
ui dag az adótartozás, e két összeg adja ki az 1887. év 
vegével tenmaradt 971,739 forintot.

Az 1887. érhen egyenes adóban befolyt 1.814,458 
frí *5 kr., melyet az 1886. évben egyenes adóban be- 
toivt 1.790,672 frt 37 krral egybehasonlitván, az 1887. 
érben 28.786 frt 48 krral folyt be több.

Jiélyey és joyilleték, szólödézsmaváltság. fogyasztási 
atka had mentességi dg és egyéb tartozékok dinén 1887.
érben befahlt 3.397,156 frt 661 ■> kr., melyet az. 1886. 
évben befolyt 2.9*6,937 frt 391 krral egybehasonlit 
\ ón, az /»V.ST. érben 410.220 frt 2t krral folyt, be több.

Zala mentje lakossága által az 1887. évben befi­
zettetett

a különféle kincstári köve
telesekben — — 3.397,156 frt 661 2 kv.

b egyenes adóban — 1.814,458 frt 85 kr.
Összes 1*87. évi befizetett adó: 5.211,615 frt 511, .2 kr.

Tekintve, hogy Zalamegyében 147740 adóköteles 
ran. ej,-ké/> megyénkben az 1887■ évben különféle kincs- || 
hiri követelésekben és egyenes adó után lefizetett erne 
8:211.618 frt 51' 2 krból egy-egy adózóra átlag 35 
Irt 27 kr. adó esik. jj

A zala egerszegi iparo; ifjak önképző- és 
segeíy egyesületének közgyűlése.

A zalaegerszegi iparos ifjak önképző- és beteg- 
si gélvező egyesülete évi közgyűlését f. ho 8-an tartotta.

Kiss Dénes elnök üdvözölvén a szép számmal 
ti egjelent tagokat, a gyűlést megnyitottnak nyilvánítja.

Felölvastatott az elnöki évi jelentés, mely ismer­
teti üdvös hatását azon mozgalomnak, mely szerint az 
egyesület magát az ipát testület védnöksége alá helyezte 
s az ipartörvény illető §§-ainak alkalmazásával a váro­
si nk bari dolgozó összes segédeket és ezek mestereit is 
az egyesületbe való belépésre kötelezte. Az egyesület­
iek jelenh-g van 2 alapító, 2 tiszteletbeli, 70 önkénytes 
pártoló. 130 kötelezett pártoló és 200 rendes, összesen 
404 tagja. A rendes tagok közül a lefolyt évben kór­
házban 9 ápoltatott, ezek közül egy meghalt. Az egye­
sületi orvos segélyét 31 tag vette igénybe 78 esetben. ;j 
A kórházi, gyógyszertári és temetési költségek 192 frt 
95 kit tesznek ki. A könyvtár az idén 57 kötettel jj 
szaporodott s a ráfordított összeg 50 frt 31 krt tesz. -— 
.\z évi összes bevétel 745 Irt 35 krt, a kiadás 614 frt

62 krt tett s így a pénztármaradvány 130 frt 73 kr. 
— A felolvasott elnöki jelentés tudomásul vétetett.

Megálfapíttatik az 1888. évi költségvetés, még 
pedig az összes bevétel 1570 írtban, az összes kiadás 
1180 írtban és így a remélhető pénztári maradvány 
390 frt.

Elnök bemutatja az egyesületnek 1887. évi bevé­
teleiről és kiadásairól az ellenőr által készített követ­
kező kimutatást: Bevételek: Pénztár marad vány 1886-ról 
109 frt 54 kr,, takarékpénztári adomány 10 frt, főtiszt. 
Balaton József esperes-plebános ur alapító tagdíja 10 
írt, rendes tagsági díj 324 frt 37 kr., pártoló tagsági 
díj 40 frt 50 kr., beiratási díj 39 frt 32 kr., táncmu­
latságból 185 frt, takarékpénztárban elhelyezett tőke 
kamatja 8 frt 85 kr., könyvtári jövedelem 10 frt 1 kr.. 
újságpapírból s egyebekből 5 frt 45 kr., játékpénz 2 
frt 31 kr., összesen 745 frt 35 kr. Kiadások: Házbér 
120 frt, orvos tiszteletdíja 1886 ra 20 frt, orvos és 
ellenőr tiszteietdíjai 1887-ve 75 frt, szolga fizetése 49 
frt 7 kr., kórházi költség 96 frt, gyógyszertári költség 
1886-ra 24 frt 4 kr., temetési költség 17 frt 59 kr., 
táncmulatságra 63 frt 56 kr., alapszabályokra 30 frt, 
könyvtárra 50 frt 21 kr., esi ng dingi játék tárgyra 5 frt 
50 kr., irodaszerekre 35 frt 84 kr., h rlapokra 27 frt 
81 kr., összesen 614 frt 54 kr; és igy pénztármarad­
vány az 1888-ik évre 130 frt 73 kr.

Ezen kimutatásra elnök megjegyzi, hogy ez az 
alapszabályok értelmében felülvizsgálásra a számvevő 
bizottságnak adatik ki, mely a felülvizsgálás eredmé­
nyéről a legközelebbi választmányi gyűlésen jelentést 
tesz. — Tudomásul vétetik s a kimutatás a helvi hír­
lapban egész terjedelmében közzététetni határozta tik.

Ezután elnök megköszönvén a benne helyezett 
bizalmat, maga és tiszttársai nevében az elnökségről 
lemond s felkéri a gyűlést, válaszszon korelnököt, a 
kinek elnöklete alatt a tisztnjítás megejthető legyen.

A gyűlés korelnöknek Nagy Károly urat válasz­
totta meg, akinek elnöklete alatt a tisztujítás következő 
eredmény nyel ej teteti meg: elnök : Balaton József, al­
elnöki Balassa Benő, titkár: Tikk i ászló, I-ső jegyző: 
Liebscher Béla, íl-od jegyző: Pittermaim István, ellenőr: 
Schaffer András, háznagy : Vörös Gyula, könyvtárnokok : 
Gergely Károly és Papp Alajos. Választmányi tagok: 
Unger Ferenc, Jenei Mihály, Keszli Ferenc, Laki Péter, 
Smal István, Mán dl Ferenc, Prém Alajos, Kenyeres 
József, Balogh József, Heigli György, Hittalcr Ede, 
Kürschmann Adolf. Póttagok: Gvozdánovics János, 
Keszli György, Sabján Ferenc, Varga István.

A megválasztott elnök megköszönvén a személyébe 
helyzett bizalmat, kijelenti, hogy az elnökséget elfogadja 
s ígéri, hogy az egyesület felvirágoztatását teljes erővel 
igyekezni fog előmozdítani. Szép beszédben fejtegeti az 
iparos segédeknek s általában az iparos osztálynak kö­
telességeit s azon módokat, melyeknek segítségével az 
értelmi osztály becsülését kiérdemelhetik. A tagokat 
testvéries egyetértésre, az Isten, haza és az egylet iránti 
kötelességeik teljesítésére buzdítja. - Egyúttal beje­
lenti, hogy Radoeza János országgyűlési képviselő úr 
az egyesület részére 1<H) Irtot kegyeskedett adományozni.

A közgyűlés a nemcslelkü adományozónak átirat­
ban, Balaton József elnök urnák pedig közbenjárásáért, 
melylyel az egyesület részére a 100 frt kegyadománvt 
kieszközölni kegyes volt, jegyzőkönyvileg fejezi ki 
köszönetét.

Ezután az indítványok kerültek napirendre, me­
lyeknek letárgyalása után a gyűlés véget ért.

Hivatalos rovat.
Zala-Egerszeg rend. tan. város fogyasztási adó 

bizottsága által közhírré tétetik, hogy miután a fogyasz­
tási adókra és a megkísértett kiegyezkedés meghiúsí­
tására nézve több panasz merült fel; ennélfogva a ki­
egyezkedésre kitűzött határidő 1888. évi január hó 
31-ig meghoszabbittatik. Felhivatnak mindazok, a kik a 
fogyasztási adókra nézve a megkísérlés dacára nem 
tudnának kiegyezni, panaszaikat akár Írásban, akár élő­
szóval a polgármesternél jelentsék be, ki is a panaszo­
kat 188S. évi február hó 1-én délután 3 órakor tartandó 
bizottság ülésén előterjesztem!i; a bizottság által meg­
határozott összeg lesz irányadó. Mely tárgyaláson a 
felek személyesen is részt vehetnek.

Kelt Z.-Égerszögen, 1888. január hó 13-án.
KOVÁCS KÁROLY s. k.

polgármester.

Zala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéről 
ezennel közhírré tétetik, hogy az osztrák magyar bank 
főtanácsától nyert értesülésünk szerint a nevezett bank 
jelzálog hitel osztálya helybeli szilárd bérházakra a 
bank alaphatározmány ai ban foglalt feltételek mellett 
jelzálog kölcsönöket engedélyez.

Zala-Egerszegen, 1887. december 31-én.
Kovács Károly s. k.

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Uj évi üdvözletek megváltása címén felerészebn 

a vörös kereszt egyesület, fele részben pedig a helvbeli 
nőegylet részére — utólag vett értesülésünk alapján a 
következő adakozások történtek: Svastits Benő 3 frt, 
Csertán Károly 2 frt, Csesznák Sándor 1 frt, Thassy 
Kristóf 50 kr., Thassy Miklós 1 frt, Sturm György 
1 frt, Trsztyánszky Ödön 50 kr., Skublics Zsigmoud 
1 frt, Hanty Károly 1 frt, Balaton József 1 frt, dr. 
Man gin Károly 1 frt, Gózony László 1 frt.

Jótékony alapítvány. A Bécsben elhalt za!a-eger- 
szegi születésű Stern Henrich magányzó, egyéb jóté­
konycélú hagyományokon kívül szülővárosa, Zala-Eger- 
szegre nézve végrendeletileg a következő hagyományt 
illetve alapítványokat tette : a zala-egerszegi szegények 
részére valláskülönbség nélkül 300 frtot, a zala-egerszegi 
izr. elemi népiskola részére 300 forintot, egy Stern

Henrich nevét viselő és a zala-egerszegi szegény zsidók 
il felsegélyezésére szolgáló alapítvány ^létesítésére 1500 

forintot, a Zala-Égerszögen kezelt „Stern Bernátu-félo 
családi alapítványi kórház részére 3000 forintot, még 
pedig 1000 forintot építkezési alapra, két ágy alapít­
ványra pedig 2000 forintot.

A sümegi és szent-gróthi járás jegyzői kara az 
!j országos jegyzői árvaház alaptőkéjének gyarapítására 

1888. évi január hó 28-án a zala-szeutgróthi nagy ven­
déglő termében Botka Ferenc .főszolgabíró ur elnöklete 
alatt zártkörű tánc.vigalmat rendez. A rendező bizottság: 
Lohonyai Elek titkár, Rimraer Lajos pénztáritok. Cson­
tos Ferenc, Duzár István, Erős István, Heller Ferenc, 
Hladuy János, Kiss Sándor, Krchnyák József, ITszek 
Gyula, Rauch György, Schill Gyula, Varga Károly, 
Viasz József. Személy-jegy 1 frt. Kezdete 8 órakor. 
Elszállásolásról gondoskodva leend.

Felolvasás és hangverseny. A nagy-kanizsai 
Polgári Egylet* t. hó 7-én saját helyiségében felolvasó 

és hangverseny estélyt rendezett. Popini Albert, ottani 
I fogymn. tanár olvasott Byronról, a nagy angol költőről. 

A jeles felolvasást a közönség zajosan megtapsolta. — 
Brandt Ilona k. a. éneke, Pollák Miksa zongorákisérete 

I és Sterueck gordonka-játéka szintén élénk tetszésben 
részesült. A hangverseny végeztével a fiatalság táncra 
kerekedett.

Szerencsétlen esés. Föl nagy Miklós nagykanizsai
lakos, magánzó, a hét elej-’n egy 1< napon sétálni ment. 
Sétálás közben a üéizalai-takarékpénztár palotája előtt 
megcsúszott s oly szerencsétlenül esett el. hogy annak 
következtében mája leszakadt. Haza szállították s ápolás 
alá vették. Ez azonban nem használt semmit s néhány 
napi szenvedés után meghalt. Temetése i. hó 9-én ment 
végbe szép részvét mellett. Nagy rá kosi Föl nagy Miklós 
ősnemes magyar család sarja volt s fiatalabb korában 
a megyei életben is szerepet vitt; később azonban tel 
jesen el vonultán élt Hahóton, hol szép birtoka volt. 

ji Utóbb a gazdálkodás bajaiba, kellemetlenségeibe is bele­
fáradván, birtokát eladta s Nagy-Kanizsára ment lakni, 
hol saját házzal rendelkezett. Itt szakította meg nyu­
galmas életét a halál, 64 éves korában. Nyugodjék 
békében!

Felvetel a magyar állampolgárok közé. Sambuchi 
Viktor zala-szent-mihálvi illetőségű, budapesti lakos, es. 
és kir. sorhajó hadnagy a magyar állam polgárai közé 
felvétetett. Ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy me­
gyénkben az 1887. év folytán egy honosítási eset for­
dult elő: Göttinger Rajner András nagy-kanizsai jog- 
gyakornok honosíttatott.

Elbocsátás a magyar allam kötelékéből. A lefolyt 
1887. évben megyénk területéről a magyar állam köte­
lékéből elbocsáttattak: Krausz Fiilöp szent-gróthi ille­
tőségű hordár, Hoffmann Miksa alsó-lendvai kereskedő, 
Steiner Ignác tapolezai gyáros, Rosenberger József 
zala-egerszegi házaló, Bony báni Róza szent-gróthi ma 
gánzó, Pohl Károly kámaházi magánzó -- mind Becsbe, 
Domisch Vince melinczi orgonaépitő Lúdvigsburgba.

Gyászhir. Pániéi- János zala-egerszegi városi kép 
viselő t. 1 io 1 1 -én oO éves korában elhunyt. Béke 
poraira!

Sümeglirő! veszszük a következő értesítést: A 
sümeghi műkedvelők a helybeli reáliskola tápintézete 
alaptőkéjének gyarapítására t. hó 7-én színiélőadást ren­
deztek, mely alkalommal a bevétel 150 ír volt. Ebből 
levonván a 40 frt kiadást, maradt a/, ein., t eé'ra 10 
frt. — Felülfizettek: Ad ám Iván igazgató 2 bt, Schei­
ber 8 uulor 1 frt, Bán Elek 50 krt, Kaufmann Géza 
40 krt, Würzburger N. 50 krt, ifj. Scheiber L. 70 

;j krt, Sziics István 1 írt, Holub János 1 frt, Bük bel 
Antal 1 frt 30 krt, Hetyei Károly 1 frt, Mild Mihály 
prépost 2 frt, Petlanovics plébános 1 frt, Mukkor Pál 

! 1 frt, Eitrier Sándor orsz. képviselő 1 frt, Sümegi Kál 
mán 1 frt, Sümegi Tivadar 1 frt, Apfel Géza 50 krt, 
Hladuy Julia 3 írt. Löwenstein J. 50 krt, Nusal János 
2 frt, Orbán Lajos 1 frt, Czische József 2 frt. — A 
feliilfizetők, valamint dr. Kelleuien Károly né és Kovács 
Matild urhölgyek, Bük bel Antal, Sümegi Tivadar és 
Joachim tol István urak, kik többnemű szívességet ta­
núsítottak, fogadják a műkedvelők köszönetét.

A zala-egerszegi ipartesíület í. hó 15-én délután 
1 órakor az elemi fiú iskola 11. osztályának tantermében 
tartja évi közgyűlését a következő tárgysorozattal: 
Múlt évi közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása. — 
Elnökség évi jelentése. — Számadások megvizsgálása 
és esetleg annak felülvizsgálására kiküldendő bizottság 
beválasztása. -— A testület 18*8. évi költségeinek meg- 

i! állapítása. — A testület elnökének, tisztviselőinek lekö­
szönése és azok helyeinek választás utján való betöl­
tése. — Indítványok. Zala-Egerszegen 1 *88. január 
12-én. Meskó József elnök.

Csáktornyán az iparhaUsagi megbízottak válasz­
tása Bölcs Sándor szolgabiró elnöklete alatt következőleg 
ej tetett meg: Baumhak Frigyes koresruáros, Defies 
János lakatos, Hauzsel József asztalos, Hirschman Leo 
gabona-kereskedő, Hochsinger Sándor ecetgyártó, Ko- 

: már Ferenc csizmadia, Král Mátyás kovács, Lukofnyák 
János sütő, Mohavics Pál gerencsér, Morandini Bálint 
építész, Novak Jakab cipész, Nuzsy Mátyás mészáros. 
Neiman Samu festő, Pruszacz Alajos rézműves, Rosen­
berg Lajos sütő, Szibér János szappanos, Bors István 
szabó, Czvetkovics Antal vaskereskedő. Holezman Mi­
hály csizmadia és Masztnák József cípé-z.

Gyászhir. X ajda György, fiatal segédMkész, t. hó 
11-én éjjel, hosszas szenvedés után meghalt Nagv 
Kanizsán, szülői házában, hova egészségének helvreállí- 
tása végett ment. Béke hamvaira!

A tapolezai „Krajcár-Egylet“ alaptőkéjének gya­
rapítása javára a Grüuwald-féle kávéházbau koszorúcs­
kát rendezett egy — Báró Jakab, Gold Simon, Rogner 
Mór, Schwarcz Ödön, Sehwarcz Emil és Steiner Jenő 

jj urakból álló rendező bizottság. — Általános jó kedv 
uralkodott egész reggelig. — Mintegy 35 pár táncolta 
a négyest. — Az egylet részére 43 frt tiszta jövödelem 
maradt. — Fölülfizettek : dr. Fischer Gyula úr 2 frt, 
dr. Löwensohn Mór úr 1 frt, Heim Lajos úr 1 frt,



Hirsch Lipót úr 1 frt 50 kr., Oszterhuber albiró úr 1 
írt, Glázer Sándor gyógyszerész úr 1 frt, Székely Emil 
úr közjegyzői segéd úr 1 frt, Buxbaum Dávid úr 50 
kr., Frisch László úr 1 frt, Leszner Sámuel úr 1 frt, 
Fóliák Adolf úr 1 fit, kiknek e helyen őszinte köszö­
netét mondunk a rendezőség nevében. — Feltűnő egy­
szerű szép toilletteket láttunk e koszorúcskán. Es mivel 
a kedvesebbnél kedvesebb ifjú leánykák sorra megér­
demelnék, hogy névszerint említsük fel őket, úgy szin­
tén a kedves úrnők is, a térsznke miatt a nevek föl- 
említését mellőzük.

Keszthelyen iparhatósági megbízottakká az 1888. 
évre megválasztattak : Hencz Antal építőmester, ifjú 
Reischl Vencel és Broskó János a gyárak megvizsgá­
lására, Buch berge r Gusztáv, Veháp Ferenc, Stegmüller 
Károly és Hochstädter Mór a tanonciskolák látogatá­
sára, Talabér Károly, Luperszbeck Sándor és Krausz 
Lajos a lajstromok ellenőrzésére, Bozzay Bálint, Laab 
Antal, id. Pintér József, Kardos Gábor, Hermán Lajos, 
Manheim Márk, Rí ha János, Schleiffer Izidor, Schersing 
József és Marton Mór a műhelyek megszemlélésére.

A Hubay „Eleonora“ nászajándék kiosztása tár­
gyában a bizottság f. hó 9-én tartott ülést. A két pá­
lyázó közül a 100 forintos díj Szécsenyi Mária férj. 
Unger Ferencnének ítéltetett oda.

Szarvasmarha létszám Zalamegye területén az 
1887-ik évben. A lefolyt évben — a teljesített hivata­
los összeírás alapján — megyénk területén volt -8719 
ökör, 59,759 tehén, 1377 bika. Két éven alóli ökörtinó 
17070, üszőtinó 22,047, bika 2,074. — Levágatott az 
1887. évben 4,279 ökör, 6,61 i tehén, 574 bika. Két 
éven alól: 6,071 ökörtinó, 6,360 üszőtinó, 1,351 bika, 
11,065 metsző borjú.

A „muszka-kem.“ Mióta a muszka cár az ő ked­
velt hadseregét levegő változtatás céljából birodalmunk 
határszéléhez mozgósította: minden, kissé gyanús külsejű 
emberben muszka kémet sejt az ember. így történt 
Nagy-Kanizsán is a legutóbbi napok egyikén. A város­
ban szerteszét járt egy bolgáros öltözetű idegen; ide-oda 
nézegetett, egyről másról tudakozódott; többek között 
arról az ártatlan dologról is, hogy hány templom van 
Nagy-Kanizsán? Valaki csakhamar értesítette a rendőr­
séget, hova az idegent azonnal becitálták. Itt azt val­
lotta, hogy boszniai lakos, kerületi orvos és Bécsbe 
utazik ásványvizek vegy elemzésének tanulmányozása 
végett. Okmányai azonban nem voltak kezénél, hanem 
a vasúton, utazótáskájában. Kiment tehát vele egyik 
alkapitány s ott igazolványait megvizsgálván, kitűnt, 
hogy egy ártatlan mohamedán-utazóval van dolguk,

ebet agyonverték.
Ablakzuzo szerelmi bú. F. hó 9-én éjjel Nagy 

Kanizsán egy suszterlegény ittas állapotában 9 magyar­
utcai házon összesen 14 ablakot bevert. A rendőrség 
elfogta s dutyiba tette. Kihallgattatván, azt vallotta” 
hogy mindezt azért tette, mert elhagyta szeretője csal­
fán. Munkaadó gazdája is azt állítja, hogy igen józan, 
becsületes, munkás legény volt mindig.

Szeren esetlen eses. "Vük László goricsáni lakos, 
47 éves f. hó 9-én este 6—7 óra közt ittas állapotban 
szánon men vén haza, útközben a szánból oly szeren­
csétlenül esett ki, hogy rögtön meghalt.

Agyonütötte a ledőlt fa. Kovák Imre 27 éves 
goricsáni lakos, t. hó 9-én a murscsáki erdőben fa ki­
döntésével foglalkozván, a kivágott fa lesújtotta, kopo­
nyáját több helyen megrepesztette, úgy hogy agyráz­
kódás folytan csakhamar meghalt.

Megfagytak. Horváth Ferencné szül. Oszkai Ro­
zália tapolezai lakos, a 1 apoleza község határában fekvő, 
úgynevezett „Magyaros“ hegyen, KI un Gergely 60 éves 
napszámos tSienkovecz és \ ratisenecz közti legelőn, 
Zsohár János puszta-szent-peteri majorbeli kocsis a hó- 
luvat között megfagyva találtattak.

Öngyilkosság, Stndói illetőségű Stopacher Sándor 
mészáros legény és pincér múlt hó 28—-29-ike közti 
éjjel Maczeniczen az ottani tanító lakásán magát for- 
gópisztolylyal agyonlőtte; az öngyilkosságot gyógyithat- 
lan betegsége miatt követte el.

Fa-tolvaj. í. hó 4-én éjjel, Nagy-Kanizsán, a 
rendőri őrjárat elfogta Laki Gyula nevű, ottani kőmi- 
ves-tanoncot, midőn az h ischel Fülöp, nyomdatulajdonos 
udvarából a lopott fával távozni akart. Letartóztatták.

Bunda-:opok. Az erős téli hideg folytán a tolvaj- 
figyelem élénkülni kezd a bundák iránt is. A legutóbbi 
napok egyikén Gál István nagy-kapornaki és Takács 
b erenc, állítólag bajosai, csavargó szolgalegények be­
mentek Nagy-Kanízsára s a Király-utcai zsi bánts bol­
tok egyikéből egy bundát elloptak. Takács a bundával 
elmont Bajosa felé, Gál pedig visszatért a városba, hogy 
^tt^talentmnat tovább is érvényesíthesse. De vesztére;

kinek a muszka se inge, se gallérja.
Rendőri staíistika. Nagy-Kanizsa város kapitány­

ságánál a lefolyt 1887. évben a közigazgatási hatóságok 
hatáskörébe utalt kihágások miatt 1079 egyén ellen 
lett az eljárás megindítva. Elintézést nyert felmentő 
Ítélettel 76 ügydarab. A panasz visszavonatott 25 eset 
ben. Pénzbüntetésben elmarasztaltatott 235 egyén. El­
zárással lett büntetve 743 egyén. Az összes 1079 egyén í 
közöl 765 férfi és 314 nő volt. A bűnügyben elővizs- 
gálát miatt letartóztatott s a büntető bírósághoz átkisért 
egyének e statisztikai számadatba nincsenek föl véve.

Elgázolt vasúti munkás. Schmalcz János, szent- 
miklósi lakos, vasúti munkást f. hó 9-én reggel a nagy­
kanizsai állomásnál egy mozdony, tolatás közben elgá­
zolta s teljesen összezúzta.

Megtalál lovak. Hartmann bocskai bérlőtől m. é. j 
december végén elloptak egy pár (1000 frtot érő) lovat. 
Keresték, kutatták a lovakat mindenfelé, de nem lelték 
még nyomukat sem. Néhány nappal ez előtt azonban 
megtalálták azokat Somogymegyében, Kadarkuton, egy 
jómódú földmives szőlőhegyi istálójában, ahol mindaddig 
rejtegetve voltak.

Veszett eb. Perget- Károly nagy-kanizsai városi 
írnok kutyája megveszett s megmart Kovács János, 
ottani köszörűst. A sebet kiégették, de nem tudni: nem 
lesz-e a marásnak veszélyes következése. A veszett

mert az e közben értesített rendőrség letartóztatta. Min­
dent bevallott, de Takács akkorra már úgy el.IIant a 
bundával, hogy köröztetést kellett ejrendel ni.

Gyógyithatlan iszákos. Nagy-Kanizsán, t. ho -en 
este a rendőri őrjárat Borbély Jáuosné uapszamosno az 
utcán holt részegen fekve találta. Már órákkal e o > 
ledőlhetett lábáról s a nagy hidegben bizonyára meg is 
fagvott volna, ha idejében rá nem akadnak. Besza í 
tolták a rendőri tanyára, honnan kijózanodása után 
szabadon bocsátották. Már több Ízben találtak ot í y 
botrányos részegen s különféle kúrát próbáltak vele, 
de úgy látszik: teljesen gyógyíthatatlan.

Képes Folyóirat (a Vasárnapi Újság füzetekben) 
című vállalat 24. füzete a következő gazdag jutalom­
mal jelent meg; A drága földes-asszony. Elbeszélés 
P. Szathmáry IC.-tól. Arauy János hátrahagyott költe­
ményeiből (Juliska elbujdosása). Régi karácsonyok V. 
S.-tól. Hogy készülnek a Betlehemek. Karácsony. Köl 
temény Szász Károlytól. Karácsony ünnepén. Költemény 
Sántha Károlytól. Kalifornia óriás fái. Utazás ismeretlen 
állomás felé. Az árva. Költemény Dömény Józseftől. 
Párbaj. Jézusból. Költemény Rudnyánszky Gyulától. 
Meszlényi Gyula, szathmári püspök. Orosz életképek. 
A nogajka hazájából. Nagy vízi kerekek Hamah mel­
lett. Szólásmódok és közmondások. Egy új korcsolya. 
Az osztrák-magyar-orosz határszélről. Ideális látkép a 
Jupiter legbelsőbb holdjáról Hoitsy Páltól. A párisi 
opera villámvilágitása. Van Zandt kisasszony, a m. kir. 
operaház vendége. Női munka és divat. A tél koplalói. 
Irodalom és művészet. Egyveleg. Sakk játék. A folyóirat 
számos, díszes kivitelű rajzokkal van ékítve. E folyóirat 
félhavi füzetekben jelenik meg nyolc nagy negyedrétű 
ivre terjedve. Előfizetési ár egy évre (24 füzet) 7 frt 
20 kr. Félévre 3 frt 60 kr., negyedévre 1 frt 80 kr. 
Előfizethetni a kiadó tulajdonos Franklin Társulatnál 
(Budapest, egyetem u. 4 sz.) vagy bármely könyv- 
kereskedésben.

„Néhány szó Hoff János maláta-kivonat készít­
ményeiről.“ E cim alatt közelebb egy közleír■ ivt 1" z- 
tunk a Hoff-féle maláta-kivonat készítmények kitűnő 
sajátságairól és felemlítettük, hogy József főherceg ő 
fenségének családja részére, Alcsutra és Fi nmébe, ren­
desen IIoff-féle malátasör küldetik. Erre vonatkozólag 
most egy levelet kaptunk, mely következőleg szól; 
„Nekem is volt alkalmam Iloff-nál néhány eredeti iratot 
látni, melyek valóságos tiszteletet gerjesztettek bennem. 
Egy még jól megőrzött, de szürke korú finom papír 
IV. Frigyes Vilmos királytól, többek közt a 
következő passust tartalmazza: „Szép gyomorsöre igen 
jót tett nekem.“ — Jellemzően parancsoló hangon van 
írva gróf Schuváloff ismert orosz generális egyik 
távirata : „Hoff János-féle maláta-ki vonat egészségi sör 
azonnal küldendő ő felsége Sándor orosz cár részére 
Sarskoje-Seloba.“ —- Albert szász király egy nyi­
latkozata igy hangzik: „Maláta kivonata az anya király­
nőnek igen jót tesz." — Keresztelji dán király 
a következőket írja: „Örömmel tapasztaltam maláta­
kivonatának gyógyhatásút ugv rajtam, mint házam 
több tagjánál.“ — A walesi herceg következőleg 
tett megrendelést: „Kérek haladéktalanul egy külde­
ményt erősítő maláta-kivonatából a walesi hercegnő ki­
rályi fensége részére." És igy tovább. Tudtommal Hoff 
ur mintegy 70 megérdemelt kitüntetésben és kinevezés­
ben részesült. Csak nemrég nevezte ki a magas porta 
udvari szállítójának és a Hoff féle egészségi sör élvezése 
Törökországban — a hol a Korán a sörivást tiltja — 
mégis széntesittetett.“ Hoff 40 év óta kipróbált szerei 
és pedig egészségi söre, egészségi csokoládéja, maláta­
kivonata, mellcukorkái sat. oly különlegességek, melyek 
a legnagyobb mérvű elterjedést érdemlik, mert a szen­
vedő emberiség egy nagy részének segélyt nyújtanak. 
(E készítmények kaphatók Budapesten a magyarországi 
főraktárban zsibárus-utca 7. és nálunk: WeDz Jónás 
unokaöcscse ös II u b i n s z k y Adolf uraknál.)

Halottkémi jelentés.
Z.-Egerszeg rend. tan. város területén ez évi december 

hó l étől 31-éig:
1) Dorman Rozi, 7 napos r. k. veleszületett gyengeség;
2) Danko Juli, 7 éves r. k. giimőkóros úgy burok lob ;
3) Tófeji Anna, 2 év. r. k. vörheny;
4) Miszi Erzse, 7 éves r. k. tiidőgümőkór;
ö) András János, 57 éves r. k. téglavető, tiidőgümőkór;
6) Pepita Zsuzska, 21 éves r. k. kőmi vés neje, tiidő-

gümőkór;
7) Adamics Juli, 2 hónapos r. k. heveny béllmrut;
8/ Cziráki Lizi, 71 éves r. k. nanszámos. végelgyen­

gülés;
9) Grünwald Ignác, 

gümŐkór;
91

napszámos,

64 éves móz. hi tv. szatócs, 

hörgehurut;

tüdő­

eves, í
vége Igy en- 

fö 1 d művés, öregek 

k. földműves neje,

10) Tót Erzse,
11) Kolompár János. 82 éves oláh cigány,

gűlés;
12) Kovács György, 78 éves r. 1

seny ve;
13) Gergácz Józsefné, 29 éves r

tüdőgümőkór;
14) Bölcskei Naca, 2 hónapos r. k. heveny bélhurut;
15) Fürst Sámson, 59 eves moz. hitv. házaló, tüdő

légdag folytán haltak meg.
Z.-Égerszögen, 1887. december 31-én.

Dr. Gran er Adolf
 v. orvos.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
tJDVARDY IGNÁC 

Főmunkatárs: Szalay S á n ű o r.
4106 tikv. 1887.

Árverési hirdetmény.
A zala-cgerszcgi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
ig közhírré teszi, hogy Scholcz Károly végrehaj 

tatónak Tóth Antal és tarsai végrehajtást szenvedők
hatóság

elleni 126 frt 42 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék 
területén levő, Pakod község határában fekvő, a pakodi 
155. sz. tljkvben foglalt, Tóth András nevén álló A.
2. sor 616. hrsz. alatti szol lőre 606 forintban megálla 
pitott kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a 

. fennebb megjelölt ingatlan az 1838. évi február ho 6-ik 
napjan délelőtt 10 orakor Pakod községbim házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kik iá 
tási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingái!;« 
becsárának 10° 0-át, vagyis 60 forint 60 krajcá 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. íj ában p-. 
zett árfolyammal számított és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 
8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kik ül 
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleget 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt át 
szolgáltatni.

Kelt %.-Égerszögen, 1887. nov. hó 5-ik napján.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatosai/

VI

gyógyszertára
1 técs, Sing-erstrasse lö. sz.

„Zum goldenen Reisapfel“.
Vértisztiío labdacsok. univ'‘r"all>piruláknak neveztettek, 

; ezen utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mert alig van 
betegség, melyekben ezer meg ez. r esetnél csudálatra "mellű 

; hatásuaknak ne bizonyultak voli.a. A legmakacsabb esetekbe 
I esetekben minden egyéb gyógyszerek liaszia’a- ul alkelmazLv’ 

ak, ezeu labdacsok által számtalan<7 es rövid idő alatt i - 
“Hetes egészség következett be. 1 sk„u:Iya lő 
kr., egy tekercs ti skatulyával 1 írt 5 k.. 
utánvéttel 1 frt 10 kr.

A pénz előleges beküldésével bérmeiv 
! pirula 1 frt 25 kr., 2 tekercs 2 frt

keres 3 frt 40 kr., 4 tekercs 4 frt 4
keres 5 fit 20 kr., 10 tekercs 9 frt I
tekercsnél kevesebb nem küldethetik.

Számtalan köszönő irat tekinthető be. nu-lv- 
rulák fogyasztói hosszabb élvezetük után > 
súlyos betegségekben köszönetét mondái.ak Mi daz. aki „gt 
szer kísérletet tett vele, tovább ajánlja ezen szert.
!3€** A sok köszönő irat közül néhányat itt köziünk :

Le..rigaiig, 1 ti). máj. 15. gát végezheti. Ezen köziem-.
Igen tiszteit uram ! Önnek nyemet minden szenvedő java. 

piiulái valóban csodálatra mél- felhasznál. arja s kerem Áju '

1 pii..l.. . al 21
teli. :i

X keres
!‘ l’-, 3 te-
lu kr., 5 te-
20 kr. (Egy

kiírni cv ■n vi -

I tóan működnek, nem olyanok 
I ezek, 11 int egvéb dicsőített sze-

tal. szíveskedjék két tekerő 
csel küldeni, valamint két .1 1

.ek, hanem segélyt nyújtanak ebinai szappant is. Kiva u
Iiioi/lnúm zl ,x.. Ix--  tícvtzalílff.ilmajdnem mindenben.

A liusvétkor küldött pirulák 
legtöbbjét ismerőseimnek és 
barátjaimnak osztottam, s 
rnindnx áj án

tisztelettel
Xovák Alajos, főkerte l

I ekiutetes úr ! Előre hoc-magas korú egytÄ s'kí ! W ‘

javulást tapasztaltak, s folyvást 11“kl1 tvbb lJuit 
• használni akaiják. Kérem" en- „J, fe, " ?t .gr0rsan m,-r" 

I, nélfogva, szíveskedjék ismét 5 ! ®/ U,,tete.tB dacara az úgy ne x
tekercset küldeniJ Tőlem és Sít vudT’ü k

, mindazoktól, kiknek szerencse- j n.,w mjJliÁt“Ut-lati;,f-ül:i* 
j jük volt az un pirnlái áltál ílítiD d u áü b'Lm I* ' 

egészségüket visszanyerni, fo- ! apró JÁ,,) z ,l ,I1.'LZ' 
gadja benső köszönetünket. , ho -zú e n V " Deutinger Márton, j í^ol^ Nem

ILg -Szt -Gy rgy, 1882. 2 IC.
Tisztelt uram! Nem fejez­

hetem ki eléggé benső köszö-

í hosszú évi aranyéi bajomat 
— akarok ma 

í iramnak érdemet szerezni, mi­
dőn önnel tudatom, hogy regi 
bajom több heti használat után 
egészen megszűnt s ismerőse-11 , . .... mvgotUUt Ö lMiiVrUM.*

I “Hemet az un piruláiért, mert im körében a legszorgalma^b
' 6Isten segítsége mellett nőin, bau ajánlom Az ellen síi cs 

i kl ,e^k ó.ta miserereben szén- kifogásom, ha ezen sorokat 
vectett s na bar még most is — névaláírásom nélkül 
ilyeneket bevennie kell, egész- nyilvános.ágra hozza 
sége annyira helyre állott, hogy " Tisztelettel C. v. T 
ifjúi frisseséggel minden dől- tiécs, !8*]. fepr 20*

Fagy-balzsam
évek óta ismert legbiztosabb 
sz«.-r mindenféle fagyások ellen, 
valamint idült sebekre stb Egy 
doboz 10 kr. bérmentve 65 kr

Goiy va-balzsam,
a golyva nyak ellen. Egv pa­
lack 40 kr. bérinentve 65 kr.

(prágai 
cseppek)tlet-essencia

elrontott gyomor, rossz emész­
tés, mindennemű altesti bajok 
ellen 1 palack 20 kr.

Ökorfarkviratjnedv
I ismert kitűnő háziszer. kalar- 
j hús. rekedtség, görcsös köhö­

gés ellen stb. I palack 50 kr. 
2 palack bérmentve 1 ft 50 kr
Amerik, köszvény kenőcs,
legjobb szer minden köszvény
és reumatikus baj, fogfájás, 
isclrasz, íülfájás ellen stb. 1 
irt 20 kr.
Alpesi növénynedv gÁ'
hardtól. I palack 2 frt bO kr, 
fél üveg 1 frt 40 kr.

Szentencia

palack 2 frt 50 kr., fél palack 
. frt 50 kr.
Labizzadas elleni por 1

skatulya 50 kr -. bérmentes kü] - 
des sei 75 kr.

Tannochinin pomade
J.-tÖl, számos év óta legjobb 
mindéi« hajnövesztő szer közt. 
melyet orvosok elismermk 
Egv elegánsan kiállított nagx 
adag 2 írt

Altalanos tapasz pi'- or'i
vágott és szúrt sebekre, ro."Z- 
indulatu daganatok, ti ég idüA. 
gyakran Elpattanó ián daga 
natokra is. köröm méregre, se­
bekre s gyuladt részekre es 
egvéb szenvedéseknél ajánl 
ható 1 tégely 50 kr. bérment- 

ve 75 kr.
Általános tisztító so V“j*
A XV. tői, kitűnő házíszer. a 
rossz emésztés következményei, 
fejfájás, szédülés, gyomorgöres. 
mellégés, aranyér, dugulás stb. 
ellen 1 csomag 1 frt.

Ferenc-pálinka
Az írt megnevezett készítményeken kívül minden, az osztrák 

lapokban hirdetett bel- és külföldi pharmateutikus különleg, 
segek készletben vannak s minden, a raktárban nem levő cik­
kekről pontosan es olcsón gondoskodunk.
ÖÄ' A postai küldemények gyorsan és pontosan eszközöl 
tetnek előleges pénzbeküldésre va'gv utánvéttel

A pénznek előleges beküldésével (legjobb post.i- 
utalvanynyal) a postán sokkal kevesebbe kerül 
mint az utánvételnél.

Nyom. özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala Egerszegen.
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Zala-Egerszegeik a fő alván 
egy csinosan épült ház min­
den órán eladó.

Bővebb felvilágosítást ad a 
kiadó-hivatal.
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Tölgyfa-eladás.
Csőn 1 vetüld község tulajdonát ké­

pező. Vörösök éltellenében, közvetlen a 
posta nt melletti sik legelőn f)945 frt 
32 krra becsült

765 darab tölgyfa
f. 1888. évi január i á 18 án 1 e !0 
árakor a felsó szeme: yei nar/ korcs­
mában nvilvémos árverésen eladatik. — 
Árverési feltételek a csüvnveföldi község- 
bivónál s a jegyzői irodában F.-Sze- 
menyén megtekinthetők.

Pál Gábor
bíró.

Hajgató Lajos
körjegyző.

mmsms.abs msmssm-.- ssatkammt:*
A miveit magyar hölgy! özönség szamara 

a i á n 11 a t i k:

llasívar h.iziass íoiivE *
háztartási, gazdasági és szépirodalmi hetilap A magyar 
liölgvek ezen szaklapja 'agy elterjedésnek 0. . ind a társa­
dalom minden rétegében. Képviseli a nők r.... '.es érdekeit, 
hasznos tanácsokat ad és kellemes szórakozás: nyújt akkor, 
midőn a nő elvégezte házi teendőit. Iránya "'van. hogy a 
család minden tagja, a serdülő leány, a fiat..! me yecske. 
a szerető anva. a gondos háziasszony és az '.reg anyóka 
egyaránt élvezettel olvashatják. A csinos ki.«' ítású lapnak 
előfizetési ára'- Egész évre 6 frt. télévre 3 frt. negted évre 
1 frt 50 kr.

Előfizetések a «Magyar Házi sszony- ki
a hó bármely napjától elfogadó; uak 

A ..Ma/var Háziasszony" kiad«
küld

kik ez irái t hozzá — legeélszerii ibben leve 
fordulnak. E szaklapnak egy magvar háznál 
hiányozni, mivel útmutatása 
a háztartásban megtakarítani.

A „Magyar Háziasszony“
kiadó-hivatala Budapesten, nagy-korona-utca 20. sz

II. A magyar háziasszonyok naptára.
i8V-ik évre a legtartalmasabb naptár. \ra füzetben 1 frt. 
díszkőtésben 2 frt, ajánlott küldéssel '20 krral több. Meg­
rendelések legcélszcrüebben postautalványnyal a «Magvar 
Hitzitsszoi v- kiadóhivatalához: Budapesten. \ . kér. agj 
korosa-utca 20 sz intézendük

intezciidoix és
écEr

tatvánvszámokat ingyei. és bérmenlesen

'óhivaialához 
tk

•Hivatala mu- 
míndazoknak. 
i ző-lappal 
-un szabadna 

száz forintot lehet
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2809. tkvi 1887.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kit*, járásbíróság mint telekkönyvi ható- 

;ság közliirré teszi, hogy a zala-egerszegi kir. törvény­
széknek 1887. évi aug. 8-án 2547. p. 87. sz. végzése 
folytán a zal i egerszegi kir. törvényszék (a sümegi kir. 
járásbíróság) területén lévő, fsa lord község határában 
fekvő, a csáfordi 564. sz. tjkvben *j\ 1936. hrsz. a. 
3 s-ad részben Kis Mii; ily és neje Németh Éva,
1 s-ad részben Kis Károly — és 1 s-ad részben ennek 
neje Paifli i éiroly tulajdonául felvett ingatlanra az ár­
verést 4.>6 Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a tenuebb megjelölt ingatlan az 1888. 
évi február hó 20 áu ti él elő ti 9 óra or Csá lordon a 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen 
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10" . -at. vagyis 45 írt 60 krt készpénzben, 
vagy az 188!. 60. t. e. 42. igában jelzett árfolyammal 
számított és ez 1881. évi november 1-én 
kelt ni. kir. igaz.sagiigymuti.sztori rendelet 8 
kijelölt ovad; .képes ér ékpapirban a kiküldött kezéhez

léblé). sz. a.
§-ában

letenni, avi 
bánatpénznek 
kiállított szál 

Kir. jái 
1887. növöm!

8-a értelmében a60. i. c. í < v. 
gtiál I-ki leges olhel v élvezéséről 
ismervényt áíszóIgáItatni, 
nint telek kvi hatosán' Síi menen.

S 0 M () G Y I 
kir. járásbiró.

3251 tkv. t.

Árverési hirdetmény.
A süiin gi kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Tavasz István szent-gróthi lakos 
vegrebajtatói k Krake yi Ignác és neje Horváth Ju­
lianna szent--.:róthi lakó végrehajtást szenvedők elleni 
300 írt tőke.eivetelés iránti végrehajtási ügyében a sü- 

- bíróság i -r ül été n levő, Szent-Gróth mező- 
V(; ennek es < 'saíord községnek határában 
!t-grotb m városi 22.). sz. telekjkönyvben 

szám alatt a végrehajtást szenvedők tu- 
"tt ingatlanra 106 írtban, — a szent-gróth 
sz. tjkvben A. I. 260. hr. sz. a. fele rész 

.ajtast szenvedők és fele részben Németh 
Horváth Katalin tulajdonául bejegyzett 

,aib — a csáfordi 16>>. sz. tjkvben y. 512. 
hr. sz. alatt Krákonvi Ignác tulajdonául felvett ingatlanra 
4la írtban és a csáfordi 168. sz. tjkvben j. 1017. 
hr. sz. alatt Krakonyí Ignác tulajdonául felvett ingat­
lanra 72 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a íennebb megjelölt in­
gatlanok közöl a Szent-Groth mvárosban illetőleg ennek

megi kir. jár 
városban die 
fekvő, a szvi
A. 1. 474. 1, 
lajdonául lek. 
mvárosi 406. 
ben a végi*» 1 
\ ince és rn- 
házra 0)0 ti.

határában fekvők az 1888. évi március hó 14-1 k nap- 
í .n délelőtt í) órakor Szent-Gróth mvárosban a város­
házánál, a csáfordi határban fekvők pedig az 1888. évi 
március hó 14-ik napján délután 3 orakor Csáfordon a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át vagyis 10 frt 60 krt, illetőleg 16 
irtot, 41 frt oO krt és 7 frt 2<> krt készpénzben, vagy 
az 18*1. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá 
mitott és az 1881. évi november hó 1 - én 3333. szám 
alatt kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. § ában ki­
jelölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előlege? elhelyezé­
sen)! kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság telek kvi hatósága Sümegen, 
1887. évi november hó 25.

S O M O G Y 1 
járásbiró.;ir.

41 m tik v. 1887 
4Árverési iimietm any.ü

A zala-egerszegi kit 
hatóság közhírré

törvényszék mint telekkönyvi 
teszi, hogy a ZalíilllCg.VC Összesítési 

únapviiztnra mint végrehajtatnak Autós Károly vég­
rehajtást szenvedő elleni 120 Irt tőkekövetelés és járu 
lókai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék területén lévő, Zala-Égerszögen fekvő, a 
zala-egerszegi 407. sz. tljkvben A f 1. sor 486. hr. sz. 
alatt felvett ingatlanságnak Autós Károly nevén álló 
felereszére az árverést 493 frt kikiáltási árban elren­
delte, és hogy a íennebb megjelölt ingatlan az 1888. 
évi február hó 13 ik napján délelőtti 10 órakor 
Zala-Égerszögen a telek kvi hatóság hivatali helyiségé­
ben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni log.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
áranak 10° ,,-át, vagyis 49 forint 30 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-áhan jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 

a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. 8-ában ki-
kezéhez 

sj-H értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál időleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerii elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala- Égerszögen, 1887. november 5-én.
A királyi törvényszék tetekkönyvi hatósága.

■....... J'im I 1 lüIIUUltíL O. c
jelult óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 8-n. ért

4183tkv 1887.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi
a kir. államkincstár minthatóság közhírre teszi, hogy

végrehajtaténak Gyenese Pál és neje Kustán Erzsébet f
végrehajtást szer.vodők elleni 351 frt 32 kr. tőkék-.ve- f 
telés és járélékai iránti végrehajtási ügyében a zala­
egerszegi kir. törvényszék területén levő, a kusztánszegi 
határban fekvő, a kusztánszegi 38. sz. tjkvben Gyet-se 
Pál nevén álló A f 1206. hisz. ingatlanra 30 foiiut. 
a f 29. hrsz. ingatlanra 56 forint, a f 299. hrsz. in­
gatlanra 28 forint, a j 720 hrsz. ingatlanra 64 forint, 
a f 1885. hrsz. ingatlanra <1 frt, a f 1603. hrsz. in­
gatlanra 106 forint kikiáltási árban és a kustánszegi 
147. sz. telek jegyzőkönyvben Gyenese Pál s Ku ián 
Erzsébet nevén álló A f 653. hr. szátnu ingatlanra 41 
forint kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fennenb megjelölt ingatlanok az 1888 évi február hó 
9-ik napjanak délelőtt 10 orakor Kustánszegen a köz 
ségbiró házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „ át vagyis 3 forintot, 5 fit 60 krt, ü
frt 50 krt, 2 
10 frt 60 krt, 
LX. t. e. 42.

frt 80 krt, 6 frt 40 krt, 7 frt 10 krt. 
4 irt 10 krt készpénzben, vagy az LÜ. 
§-ában jelzett árfolyammal számított és

az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva-, k- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. $-a értelmében a
a birósá ;nál < .elege

matpenz;
elhelyezéséről kiállított szahálv-

szerii elismervényt átszolgáltatni.
Kelt /.-Égerszögen, 1887. november hó 5 én.

A királyi törvényszék telekkönyvi hatás< y«.
||| fftf r

Vendéglő bérbe-adás. |
Gróf Festetics Tassiló úr tulajdonát 

képező vasvári községbeli S
Sörházi vendéglő és mészárszék 8

jelen ev april 24 töl 1891. év januar ^
KJ s-SO napjáig nyilvános árverés utján st3 

bérbe adatik. A bérleni kívánók kellő 
bánatpénzzel ellátva f év február 22-66 H 
réggé i 10 és fel órára a vasvári tiszti 
irodában megejtendő árverésre tisztelettel 
meghivatnak. ^

^ Vasvár, 1888. január 11-én.
^ Sf

Lehnmiim Fereitv £
urod. korai, szám tartó. ^
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én. vlin
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2809 tkvi 1887.

Árverési
A sümegi kir.

iság közhírre teszi, hogy a zala-egerszegi
széknek I SS évi

járásbíróság mint telekkönyvi liató-
xir. törve ny­

alt::. 8-án 2547. p. 8 <. sz. végzése

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan br cs-
-át, vagyi 

. 00. t. c. 
/. 18S 1

árának 10", 
vagy az 188 
számított és 
kelt m. kir. 
kijelölt óvacb 
letenni, avag 
bánatpénznek 
kiállított szál

Kir. járós bíróság 
1887. növelni r 11.

- 45 írt 00 krt készpénzben, 
42. §-ában jelzett árfolyammal 

évi november 1 -én Q QOÓoooo. sz. a. 
igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 

X képes ér: ék papírban a kiküldött kezéhez 
az 1N81. OO. t. e. 170. §-a értelmében a 
a btrós; gnál el4leges ellie!veivezésérol 

>mcrvényt átszolgá 1 látni. 
tint telekkvi hatóság Sümegen,

S O M O G Y 1
kir. járásbiró.

ívszent (

3251 tkv. 1.887.

Árverési hirdetmény.
A sitim gi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Tavasz István szcnt-gróthi lakos 
végrehajtatomk Krako yi Ignác és neje Horvath Ju­
lianna szent-.:róthi lakó végrehajtást szenvedők elleni 
300 irt tökei.'»vetélés iránti végrehajtási ügyében a sü­
megi kir. jár -bíróság t Tületén levő, Szent-Gróth mező­
városban ill.-: ve ennek es Csáíord községnek határában 

t-gróth m városi 22.). .sz. lelek j könyv ben
■ szám alatt a végrehajtást szenvedők tu- 
“tt ingatlanra 100 írtban. a szent-gróth 
>z. tjkvbvn A. 1. 260. br. sz. a. fele rész 
vjtast szenvedők es fele részben Németh

■ Horváth Katalin tulajdonául bejegyzett 
házra 160 fiában, — a esáfordi 168. sz. tjkvben f. 512. 
hr. sz. alatt K rákon yi Ignác tulajdonául felvett ingatlanra 
415 írtban - - és a esáfordi 168. sz. tjkvben f. 1017. 
br. sz. alatt Krakonyi Ignác tulajdonául felvett ingat­
lanra 72 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fenn eb b megjelölt in­
gatlanuk közöl a Szettt-Grótb mvárosban illetőleg ennek

fék vo. a szt*i: 
A. I. 474. hr 
lajdonáiil tel. 
mvárosi 406. 
ben a végre!; 
Vince és ne;

folytan a zal.i egerszegi kir. törvényszék (a sümegi kir. 
járásbíróság) területén lévő, Csálord község határában 
fekvő, a esáfordi 564. sz. tjkvben f. 1936. hrsz. a. 
3 >-ad részben Kis Ilii ily és neje Németh Éva,
1 s-ad részben Kis Károly — és 4é,-ad részben ennek 
neje Paitli károly tulajdonául felvett ingatlanra az ár­
verést 4;)6 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a tennebb megjelölt ingatlan az 1888. 
évi február hó 20 áu délelőtt 9 órakor Csáfordon a 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

határában fekvők az 1888. évi március hó 14-ik nap­
ján délelőtt í) órakor Szent-Gróth mvárosban a város­
házánál, a esáfordi határban fekvők pedig az 1888. évi 
március hó 14-ik napján délután 3 urakor Csáfordon a 
község házánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „-át vagyis 10 írt 60 krt, illetőleg 16 
irtot, 41 írt 50 krt és 7 irt 20 krt készpénzben, vagy 
az 18S1. LX. t. c. 42. g-ábati jelzett árfolyammal szá 
mitott és az 1881. évi november hó 1 -én 3333. szám 
alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. § ában ki­
jelölt óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értel­
mében a bánatpénznek a bíróságnál előlege? elhelyezé­
séről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság telek kvi hatósága Sümegen, 
1887. évi november hó 25.

S 0 M 0 G Y I
 kir. járásbiró.

4193 tlkv. 1887 
ÁÁrverési hmte tm dny.

A zala-ewrszegi kir. töm myszék mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a Zala megye összesített 
árva pénztára mint végrehajtatnunk Autós Károly vég­
rehajtást szenvedő elleni 120 Irt tőkekövetelés és járu 
lékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék területén lévő, Zala-Egerszegen fekvő, a 
zala-egerszegi 407. sz. tljkvben A f 1. sor 486. hr. sz. 
alatt felvett ingatlanságnak Autós Károly nevén álló 
felerészére az árverést 493 fit kikiáltási árban elren­
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. 
évi február hó 13 ik napján délelőtti 10 órakor 
Zala-Egerszegen a telek kvi hatóság hivatali helyiségé­
ben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árán ak 1011 „-át, vagyis 49 forint 30 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyam­
útól számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában ki­
jelelt óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál időleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen, 1887. november 5-én.
A királyi törvényszék tetekkönyvi hatósága.
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Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a kir. államkincstár mint

végrehajtatónak Gyenese Pá! és neje Kustán Erzsébet
végrehajtást szenvedők elleni 351 írt 32 kr. tőkék» ve­
télés és járélékai iránti végrehajtási ügyében a zala­
egerszegi kir. törvényszék területén levő, a kusztánszegi 
határban fekvő, a kusztánszegi 38. sz. tjkvben Gyenese 
Pál nevén álló A f 1206. hisz. ingatlanra 30 forint, 
a f 29. hrsz. ingatlanra 56 forint, a f 299. hrsz. in­
gatlanra 28 forint, a f 720 hrsz. ingatlanra 64 forint, 
a f 1885. hrsz. ingatlanra 71 trt, a f 1603. hrsz. in­
gatlanra 106 forint kikiáltási árban és a kustán szegi 
147. sz. telek jegyzőkönyvben Gyenese Pál s Km tán 
Erzsébet nevén álló A f 653. hr. számú ingatlanra 41 
forint kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1888 évi február ha 
9-ik napjának délelőtt 10 órakor Kustánszegen a köz 
ségbiró házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „ át vagyis 3 forintot, 5 trt 60 krt, 3 
frt 50 krt, 2 frt 80 krt, 6 frt 40 krt. 7 írt 10 krt, 
10 frt 60 krt, 4 trt 10 krt készpénzben, vagy az IMI. 
LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1 -én 3333. sz. alatt kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. g-ában kijelölt óva»» ék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni. ava:v 
az 1881. LX. t. c. 1<0. §-a értelmében a bánatpénznek 
a birósá jnál előlege« elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Z.-Egerszegeu, 1887. november hó 5 én.
A királyi törvényszék telekkönyvi hatás- go.
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Vendéglő bérbe-adás. |
Gróf Festetics Tassiló úr tulajdonát ^ 

képező vasvári községbeli ^
Sorházi vendéglő és mészárszék 8

jelen ev april 24 tői ev januar
O i-SÖ napjáig nyilvános árverés utján zs 

bérbe adatik. A bérleni kívánók kellő 
bánatpénzzel ellátva f év február 22-en S 

is réggé i ;0 és fel órára a vasvári tiszti 
^ irodában megejtendő árverésre tisztelettel ££ 

meghivatnak. ^
^ Vasvár, 1888. január 11-én. ^
H Lelirmüim Ferenc 8

urod. korín, szám tartó. ££
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